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la burbuja
vapor de agua

cuando el agua esté hirviendo, se evapora por dentro
del agua.
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El agua va penetrando
en la tierra.
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el vapor

pequefios granos de agua producidos
por el enfriamiento del vapor de agua
en el aire
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disminuiye el agua
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helarse
: la evaporacion
el hielo P
El agua (cuerpo liquido) transforma en un estado
invisible(vapor) y se esparce en el aire.
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El agua hierve a los cien grados y
empieza a evaporarse y se
convierte en vapor de agua.
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la ebullicion( casi 100 °C)

Al seguir calentando el agua, produce las
burbujas en su interior y el vapor al
exterior e hierve.
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hay plantas que pasan el
invierno sin
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Al enfriarse el vapor de agua se
convierte en agua,y el agua se
convierte en hielo a cero grados.

marchitandose
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pasar el invierno

animales y plantas pasan
el invierno

el gas

el vapor de agua y el aire

Vamos a prover segin la
experiencia.
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la germinacion el Hqu1d0
brotar las semillas
el agua y el alcohol
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el solido

Es una masa que posee una forma y volumen
estables como la piedra y el hierro
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las cosas necesarias para la germinacién son el agua,

el aire, la temperatura adecuada

No son necesarios los fertilizantes.
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las condiciones necesarias
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[.as semillas tienen los
elementos nutritivos.
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regar la semilla

no regar la semilla
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la solucion de yodo
el color morado

SIUTUNRUD

La semilla se expone al aire.

la féCUla La semilla no se expone al aire.
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el frijol

el maiz

el dispositivo/
el aparato
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Vamos a criar los pecesque se
llaman oryzias latipes
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vermiculita

tierra sin fertilizantes
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el macho*la hembra

aleta dorsal+ aleta caudal
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Las plantas necesitan el agua, el
sol y los fertilizantes para crecer.
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poner huevos

Ay ARECINY /-4

la planta de arroz

el planton
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el acuario

FEEN AL IO
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Nacen los nuevos seres
humanos o sea los bebés vy,
heredan la vida.
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platillo de vidrio con
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.t ap a el agua sacado previamente
el agua que han sacado del agua corriente y han
dejado un par de dias en un cubo
| 277 273
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el microscopio
la lente

el espejo reflector
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el lugar donde no da el
sol directamente
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tornillo de ajuste
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El alimento de los peces(oryzias
latipes) se debe dar una cantidad que
pueda consumirlo todo en una vez.
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el espermatozoide-el 6vulo

espermatozoides que expulsan machos

huevos(6vulos)que ponen hembras
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planta acuatica

Los peces ponen(oryzias latipes) huevos
sobre esta planta acuética.
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la fecundacion
1 a CO]Z a unié’)n del espermatozoide y el. 6vulo
para crear un nuevo ser VIVO)
la azucena el CigOtO huevo fecundado
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1 a Sup erﬁ Ci e el atero/ la matriz * cordén umbilical
la placenta* liquido amni6stico
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el polen la calabaza
la polinizacion
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Se seca la flor. y
S ht 1 ﬂ flor estaminifera-el estambre
e marcnita la I1ior
flor femenina-el pistilo
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el tema-la investigacion

la manera <el plan
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el ocular

el microscopio

el objetivo
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la mesa
punto aclarado .
el sujetador
punto que se da cuenta el brazo
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el tiempo portaobjetos
la preparacion
nOtiCia del tiempo (portaobjetos en que se coloca un objeto observado)
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tifobn de grande dimensi
on

microscopio binocular

microscopio con el que se observa
con ambos 0jos
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la estacion meteorolégica
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la linea del viento *la velocidad del viento

la direccion del viento +la direccion que sopla el viento

la velocidad del viento: representa con la distancia que
avanza por un segundo
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el bueno tiempo
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. lluvia torrencial * viento
el tiempo nublado fuerte
la alarma
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el lugar bien ventilado

W -0 E-

el camino (del tiféon)

|§5‘B

avance hacia el norte

llegada a la tierra
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el dafio
la garita

termométrica el desastre
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las precipitaciones
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el cambio de la temperatura es

la cantidad de lluvia caida grande * pequefio
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la insolacion el peri(’)dico
1 ti d te el 1 brilla el
el tiempo Slz,:)l"la;lneele d(;;la rilia e el Internet
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l olob satélite artificial
el g10D0
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arreboles /
la arrebolada
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la observacion

S W

pronOstico del tiempo
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El palo se pone en posicion
horizontal.

Se inclina el palo.
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muchos casos, el tiempo también se cambia del oeste al este
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CATABRODH STV TA DA
se equilibra la
balanga la balanza
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6Cuél es su mecanismo?

TV O EHO T)
ANV DA
el clip(el sujetador)+la vara“el brazo

la botella de plastico *la taza
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320

punto de apoyo

lugar donde apoya el palo

tomar una misma distancia
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